



HOTĂRÎRE
cu privire la secțiile pentru reforma agrară în cadrul organelor de
autoadministrare locală ale Republicii Moldova

nr. 129 din 02.03.92

Monitor nr.3/80 din 30.03.1992

* * *

Abrogat: 19.12.2008

[Hotărîrea Guvernului nr.1416 din 11.12.2008](#)

În scopul realizării reformei agrare Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Responsabili de înfăptuirea reformei agrare sînt:

pe republică în ansamblu – Comitetul de Stat pentru Problemele Reformei Economice al Republicii Moldova, Ministerul Agriculturii și Alimentației al Republicii Moldova;

pe teritoriul fiecărui raion, oraș, sat – comitetul executiv raional (prim-vicepreședintele – șeful direcției complexului agroindustrial de pe lîngă comitetele executive raionale), primăriile orașelor, satelor.

2. În termen de 10 zile în cadrul direcțiilor complexului agroindustrial de pe lîngă comitetele executive raionale și primăriile orașelor Chișinău, Bălți, Bender, Orhei, Tiraspol se vor înființa:

secții pentru reglementarea regimului proprietății funciare și reforma funciară cu un stat de persoană din 3-4 unități de ingineri pentru reglementarea regimului proprietății funciare;

secții pentru reforma agrară cu un stat de personal din 3 unități;

În primăriile orașelor Dubăsari, Cahul, Rîbnița, Soroca, Ungheni, să se prevadă cîte 2 unități de ingineri pentru reglementarea regimului proprietății funciare.

În primăriile orașelor de subordonare raională, ale așezărilor de tip orășenesc și satelor să se prevadă cîte o unitate de inginer pentru reglementare regimului proprietății funciare.

[Pct. 2 în redacția [Hot. Guv. nr.561 din 01.09.92](#)]

3. Ministerul Agriculturii și Alimentației al Republicii Moldova, Comitetul de Stat pentru Problemele Reformei Economice al Republicii Moldova, Departamentul de Stat pentru Arhitectură, Urbanistică și Supravegherea Desfășurării Lucrărilor de Construcție al Republicii Moldova, comitetele executive raionale și primăriile orașelor să introducă în termen de două săptămîni în Regulamentul direcțiilor complexului agroindustrial modificările necesare, care derivă din prezenta hotărîre.

4. Ministerul Economiei și Finanțelor al Republicii Moldova, Ministerul Agriculturii și Alimentației al Republicii Moldova, Comitetul de Stat pentru Problemele Reformei Economice al Republicii Moldova să stabilească salariile specialiștilor din secțiile pentru reforma agrară ale direcțiilor complexului agroindustrial de pe lîngă comitetele executive raionale (primăriile orașelor), precum și ale specialiștilor cadastrali din primăriile satești și din celelalte orașe.

5. Ministerul Agriculturii și Alimentației al Republicii Moldova, Comitetul de Stat pentru Problemele Reformei Economice al Republicii Moldova, comitetele executive raionale și primăriile orașelor pînă la 25 octombrie 1992 să încheie lucrările de inventariere a terenurilor, de delimitare a fondurilor terenurilor, destinate privatizării, și a fondurilor funciare de stat în toate localitățile, prezentînd rezultatele Guvernului Republicii Moldova spre examinare și aprobare.

6. Comitetele executive raionale, primăriile orașelor, Ministerul Agriculturii și Alimentației al

Republicii Moldova, Comitetul de Stat pentru Problemele Reformei Economice al Republicii Moldova să încheie pînă la 15 martie 1992 repartizarea loturilor de lîngă casă conform Legii R.S.S. Moldova din 20 februarie 1991 nr.514-XII "Cu privire la modificarea articolului 82 din Codul funciar al R.S.S. Moldova".

7. Se abrogă punctele 8 și 9 din [hotărîrea Guvernului Republicii Moldova din 12 noiembrie 1991 nr.624](#) "Cu privire la Departamentul de Stat pentru Reforma Agrară al Republicii Moldova". Prim-ministru al Republicii Moldova Valeriu Muravschi

Anexă
la hotărîrea Guvernului
Republicii Moldova
nr.129 din 2 martie 1992

STATELE DE PERSONAL
ale secțiilor pentru reforma agrară din cadrul organelor
de autoadministrare locală ale Republicii Moldova

Secția	Unități	Funcțiile			
		Șef de secție	Șef-adjunct	Specialist principal	Specialist-coordonator
Direcției complexului agroindustrial din raionul cu teritoriul (mii ha):					
Pînă la 90	5	1	1	2	1
90 și mai mult	6	1	1	3	1
Primăriilor orașelor:					
Chișinău	5	1	1	2	1
Bălți, Bender, Orhei, Tiraspol	3	1	1	1	-
Dubăsari, Cahul, Rîbnița, Soroca, Ungheni	2	1	-	1	-